我成了爸爸眼中厉害的人

小时候我特别喜欢爸爸放在柜子里的报纸,虽然看不懂,但特别喜欢翻阅。爸爸说能上报的是优秀的作品,这些作者就是很厉害的人。我曾幻想有一天,自己的作品也能上报,成为爸爸眼中很厉害的人。

有一天,当老师说可以报名成为处州晚报小记者时,我果断报了名。成了小记者,我就很努力地写作文,经常找老师帮我修改,积极投稿,期待早日能有作品见报。刚开始几次的投稿虽然不是很顺利,但我没有气馁。因为孔老师一直鼓励我说:"机会是留给有准备的人的,努力不一定有结果,但不努力什么也没有。"

听了老师的话,我还是一如既往地给丽水少年 投稿。突然有一天,我发现我的绘画作品被录用 了,真是万分激动。

拿着手中的报纸,看着写着自己名字的文章, 我感觉离爸爸眼中很厉害的人又近了一步。

> 莲都区水东小学 506 班 陈嘉怡 指导老师 孔令艳

晚报小记者让我不断成长

从一年级报名成为处州晚报小记者后,转眼已 6年了,在小记者的队伍里,我变得更勇敢,更自信。

还记得,刚开始写作文时总是干巴巴地写不出东西,但是自从参加了小记者的各种实践活动,经过一次又一次的写作锻炼后,老师时常会把我的作文投到白板上,供同学们参考。每次看到同学们羡慕的目光,我的内心都无比自豪!

当然,《处州晚报》上也经常能看到我的文字。 我的《难忘的一天》《采茶叶》等作品都在上面发表 过。每次看到我的作文在报上刊登,我的心中都会 有说不出的喜悦。

前几天,我和弟弟还一起参加了小记者的爱心 义卖活动,最终,我们将钱全部用于帮助乡村留守 儿童。

真的很感谢处州晚报小记者这个平台,它不仅 让我收获良多,还开拓了我的视野,丰富了我的知识,教我学会做更多有意义的事。

莲都区联城小学603班 黄晨萱

小舞台,大天地

2021年11月5日,那天,我成了光荣的处州晚报小记者。一想到,记者可以举着话筒采访各种名人,激动得我半夜睡不着觉。但是,第二天当外公让我学习写作文时,我懵了,我竟然忘了小记者还得写作文、投稿!

就在我心里犯嘀咕时,外公找了一大叠小记者 发表在报纸上的文章给我,鼓励我读一读。读着读 着,我仿佛看到自己的作文也在报纸上发表了,仿佛 看到了大家看着我的文章发出了"啧啧"的称赞声。

在外公的鼓励下,我信心满满!课余,我努力学习写作文,经常去图书馆借书看,到处找作文资料,从仿写到自己写,从害怕写到自己想写……三年级下册的一天,我终于领到了两张红红的奖状和稿费,开心地差点掀翻屋顶。我信心倍增,光今年暑假,在外公的帮助下,我相继投稿40余篇,大部分都在线上发表了。

外公经常对我说:"有付出就一定有收获!"果然,外公说的没有错。我相信,在晚报小记者这个舞台上,我一定能开辟出一方小天地!

莲都区天宁小学406班 陈伊涵



当晚报小记者

我和小记者共成长

2021年我正式成为晚报小记者的一员,虽然时间不长,但是我却收获良多。

记得上个学期末,我在妈妈的鼓励下,尝试了第一次投稿,居然顺利地通过了审核,并且获得了第一张奖状。从此我便开始尝试各类投稿,绘画、作文、摄影、游记、报道……录用率也越来越高。每周最开心的事就是看到自己的稿件被审核通过并发表在平台上。一次又一次体会到了成功带来的喜悦和成就感,慢慢地,我为自己是一名晚报小记者而感到自豪。

同时,通过参加各类小记者活动,我对家乡和身边 人文故事和自然景观也开始有了关注,对探索科技发 展知识的兴趣也日渐浓厚。增长了见识的同时,我的 写作和绘画能力也得到了锻炼。作为小记者,一定要 善于观察、发现、记录,要有学习的耐心和坚持的责任 感。

总之,小记者让我收获了很多成功的喜悦,虽然现在的我还有一些不足之处,但我相信,未来的自己在小记者这个平台一定能成长得更快更好更优秀。

莲都区刘英小学408班 陈奕朵

小记者使我成长让我快乐

2018年,我成了一名处州晚报小记者,在这4年多的时光里,在"小记者大家庭"的呵护下,我茁壮成长,收获多多。

还记得刚刚加入小记者时,只觉得能够在报纸上 刊登文章是件令人骄傲的事。一开始,我的作文发表 并不顺利,但是在老师和父母的鼓励下,我坚持不懈地 写作投稿,终于看见自己的文章变成了铅字。

在接下来的日子里,通过努力,我的写作水平有了很大进步,观察能力、沟通能力和思维能力也有了很大的提高。

从此,我爱上了写作,一发不可收拾,刊登在报纸上的习作也逐渐增多,4年来,我在处州晚报上发表作文近30余篇。

不积跬步,无以至千里,不积小流,无以成江海。 小记者,大舞台,让我们一起追逐梦想吧!

莲都区中山小学教育集团中山校区601班 武玥桐 指导老师 雷 烨

我与晚报共成长

二年级的一堂语文课上,老师宣布了处州晚报小记者报名的消息,从此我便交上了《处州晚报》这个"朋友"。

成为晚报小记者,自然要能写漂亮的作文。我看了好多晚报上的优秀作文,一篇篇美文像一朵朵鲜花深深吸引着我。于是,我摘录好词好句,学习写作方法,一次次挑灯夜战。终于,我的作文《快乐的新年》在晚报上发表了。

印象最深的还是去年的《处州晚报》现场作文大赛。 比赛没开始前,我心里忐忑不安,不知道自己能不能写 好。但当我看到比赛题目时,心里马上有了思路,那篇作 文我写得特别顺畅,最终我的作文获得了二等奖。

处州晚报就像我最好的一个朋友。是它,让我快 乐写作、多彩成长!

莲都区中山小学教育集团中山校区501班 王妍雅

我的良师益友

今年,是我参加小记者的第四年,小记者给我带来 了许许多多的帮助与快乐,还有非常有趣的课外活动, 现在就让我带你们一起去看一看,我的小记者之旅吧!

小记者,给我带来的帮助有很多,就拿写作文来说吧,在我没当小记者时,作文总也写不好,怎么想也想不出来,自从成了晚报小记者,经过一次次的投稿锻炼,我的作文写得越来越好,我写的作文被老师评优的次数也越来越多,对我的学习成绩更是提升不少。

小记者,给我带来的快乐也很多,处州晚报小记者总会举办一些十分有趣的活动,比如说小记者观影团、参观消防大队、爱心义卖活动等等,每次活动,都能让人学到很多新的知识与本领。更重要的是,小记者活动让我变得更加开朗、自信。

很感谢能遇见晚报小记者这个平台,它就像我的良师益友。

莲都区天宁小学506班 钟叶伟 指导老师 刘鑫晔

我快乐,我是晚报小记者

我们收获了很多

"嗨!大家好!我是处州晚报小记者蓝璟。"每 当跟身边的小伙伴们说起这个身份时,我就嘴角上 扬,觉得特别骄傲与自豪。

话说,我自幼儿园中班起就加入了处州晚报小记者这个大家庭了。也是从那时起,晚报小记者这颗种子便在我心里默默地生根发芽了。

仍然记得去年,晚报的记者叔叔吕恺带我们采访大洋河小区加装电梯的进展情况时,面对小区叔叔阿姨对此事的质疑声,我还显得有些胆怯。但几个月后,当我去白云森林公园采访康养步道的创建进程时,我便已经可以和相关负责人侃侃而谈了。

可以说,这一切的收获与提升都要归功于晚报小记者这个校外舞台给予我的各种锻炼。通过这些锻炼,我不仅在处州晚报雏鹰·希望专刊上发表了多篇文章,还有幸成为小记者首届宣讲团的一员,更是获得了浙江省"百优小记者"的荣誉称号。

真的非常感谢这个给我带来许多惊喜和成就的校外舞台,感谢它7年的相知相伴,我想说:我快乐,我是处州晚报小记者!

莲都区中山小学教育集团中山校区 504 班 蓝 璟 指导老师 林 奕

好玩又长见识

大家应该都知道处州晚报小记者吧,我就是其中一员。成为晚报小记者会有什么变化呢?让我和大家来说一说吧!

小学二年级,我就加入了处州晚报小记者,小记者可以参加很多社会实践活动,可以走向社会、走向大自然,可以在玩中学,也可在学中玩。我们探秘食用菌生产基地,了解菌菇的生长;参观消防支队、了解消防知识;参加快乐研学、调查云和梯田水土流失的问题;参加爱心义卖、传递正能量……总之,当晚报小记者能接触各行各业。每次活动后,我们都会进行写作练习。这些活动,不仅是很好的写作素材,也大大提高了我的观察和写作能力。我的多篇作文被录用,所拿稿费也让我拥有了人生的第一桶金。你说,当晚报小记者,是不是又好玩又长见识呢?

以前遇到大场面,我就紧张得心跳加快,脑子一片空白。自从当上小记者,通过采访锻炼,我的语言表达能力和人际沟通能力也得到了很大的提升。

总之,能成为晚报小记者,我真的觉得很自豪!

莲都区刘英小学402班 孙晨杰 指导老师 杨丽君

它精彩了我的童年

转眼间,晚报小记者已陪我走过两个学年,回过头来看一看,发现这两年,我的收获还不小呢!

在学校老师的指导下,我把自己的所见、所闻、 所感写成文字,画成图画,并进行了投稿。《秋意》 是我第一篇登在报纸上的文章,收到奖状并拿到了 第一笔稿费的那一刻,我抵挡不住内心的喜悦,从 此我便爱上了写作。

晚报小记者的叔叔阿姨经常会组织丰富多彩的社会实践活动。走出校园、走进社区、走进大自然,开阔视野,感悟生活,培养自己的观察能力和综合实践能力。一次又一次的小记者活动,不仅开阔了我们的眼界,同时也丰富了我们的视野。每次参加完小记者活动,我都会把心得体会等写出来,到现在,我已在报纸上发表了多篇文章。

如果说,我的童年足够精彩和美好的话,那么 有一份肯定是处州晚报小记者留给我的。

莲都区水东小学404班 徐梓茹

